

微聲與盼望

文／澳洲聯絡處

——澳洲聯絡處聖工近況



全國教會會議透過ZOOM舉行



2020年12月墨爾本教會洗禮

去年，是困難的一年，但感謝神的恩典，在祂的保護和帶領之下，許多教會還是能繼續推動聖工。

自從澳洲政府於2020年3月初禁止崇拜場所的聚集令後，澳洲各地方教會開始使用線上網路聚會。6月後，位在伯斯、布里斯本及阿得雷德的教會逐漸回到會堂聚會。雪梨與墨爾本由於疫情尚未穩定，依然採取線上直播聚會模式，讓達爾文與斐濟的信徒可同時觀看聚會。黎為昇傳道也從7月起停止飛往各地，透過網路的方式對澳洲各教會、祈禱所、聚會點進行證道與授課，直到2021年3月份後再按當時情況評估審定是否繼續停飛。

在澳洲各地的教會，仍在符合政府規定的新冠肺炎安全措施下舉行洗禮。從2020年3月至今共有22人接受洗禮。而同年的全國教會會議與澳聯負責人會議也改為網路視訊，於6月5-7日舉行。雪梨貝克斯里教會的翁飛飛弟兄在這次所舉開的澳聯負責人會議中，被提議按立為執事，並於7月舉行的聖職會中以超過三分之二以上的票數同意向聯總申請按立。目前正等候聯總的審批。

感謝神的恩典，因阿得雷德祈禱所的信徒增加，在6月舉開全國教會會議的議程

中，根據澳聯規章通過議決，申請更名為「真耶穌教會阿得雷德教會」。目前尚待澳聯發公文予聯總審閱。阿得雷德也在2020年12月31日完成購買新會堂。

墨爾本教會新購置了一棟建築物，正在申請可聚會用途及尋找合適的貸款。新冠疫情爆發前，每週五晚間平均都有50-60位信徒在這個地區租一個社區禮堂舉行聚會。

2020/2021澳洲全國社青講習和短期神學訓班皆透過視訊軟體ZOOM進行。從澳洲、斐濟、紐西蘭、印尼、新加坡等5個國家，共有68位學員全程參加全國社青講習，34位學員全程參加短期神訓班。新加坡許彼得傳道，馬來西亞的張約珥傳道和澳洲的黎為昇傳道共同協助此聖工。

我們向神祈求2021年會更好。雖然在疫情中有阻擋與挑戰，我們希望能延續神託付我們的使命，使萬民作主的門徒（太二八19）。 

消息
專欄

聯
總
簡
訊

225期

